

Отзыв

на выпускную квалификационную работу «Экологические проблемы Средиземноморья как объект изучения на уроках географии в школе» студента 5 курса факультета биологии, географии и химии КГПУ

Шимановского А.В.

Тема дипломной работы актуальна, т. к. экологическое состояние окружающей среды – одна из наиболее важных глобальных проблем. Острота её неодинакова в разных регионах. В Средиземноморье, в котором проживает 500 млн. чел. и производится 6 % мирового валового продукта, экологическая ситуация очень острая. На примере этой темы изучаются возможности применения данного материала на уроках по экономической и социальной географии зарубежных стран в школе.

Структура работы выверенная и логичная. В первой главе дан обзор состояния экологического воспитания в школе. Во второй главе исследуются различные виды нарушения природы в странах Средиземноморья, дана их системная классификация. Автору удалось выявить роль и влияние различных факторов на загрязнение окружающей среды региона. Третья глава знакомит с методической разработкой урока – конференции по теме выпускного исследования.

Работа основана на широком круге современных источников, в ней имеются самостоятельно разработанные таблицы, приложения. Она выполнена на высоком уровне, отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным работам.

Научный руководитель
доцент каф. географии и методики
обучения географии, к. г. н.



И. Х. Усманова